

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
7 April 2020  
Russian  
Original: English

---

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 7 апреля 2020 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Настоящим письмом хотел бы проинформировать Вас о серьезном инциденте, произошедшем 26 марта 2020 года. Организация «Хизбалла», признанная международным сообществом террористической организацией, запустила из южной части Ливана в воздушное пространство Израиля беспилотный летательный аппарат тактического назначения, который был сбит Армией обороны Израиля.

Это злодеяние не является единичным случаем — оно стало последним в ряду постоянных усилий по подрыву суверенитета Израиля, поспранию резолюции 1701 (2006) Совета Безопасности и созданию нестабильности в регионе. Кроме того, оно свидетельствует о том, что «Хизбалла» беспрепятственно действует в Ливане, и особенно на юге страны, что является явным нарушением указанной резолюции.

Весьма прискорбно, что даже теперь, когда мир столкнулся с беспрецедентной пандемией коронавирусной инфекции (COVID-19), которая также серьезно затронула Ливан и усугубила продолжающийся там финансовый кризис, «Хизбалла» ставит свои собственные террористические интересы выше интересов своей страны. На самом деле, как представляется, это последнее нарушение со стороны «Хизбаллы» — поддерживаемой Ираном марионеточной структуры в Ливане — служит для того, чтобы отвлечь внимание от критики, высказываемой в ее адрес в связи с продолжающимся негативным присутствием и влиянием этой организации в Ливане.

Израиль не заинтересован в эскалации ситуации, но в целях обеспечения безопасности своих граждан и защиты своего суверенитета он сохраняет за собой право реагировать на любые действия «Хизбаллы» в соответствии со своими правами по международному праву. Израиль не потерпит никаких действий и нарушений подобного рода.

Я вновь заявляю, что Ливан несет ответственность за соблюдение резолюций 1559 (2004) и 1701 (2006) Совета Безопасности, в которых содержится призыв к роспуску «Хизбаллы» и ликвидации ее присутствия в Ливане, а также к тому, чтобы правительство Ливана утвердило свой эффективный суверенитет над всей ливанской территорией. Если бы эти резолюции были выполнены надлежащим образом, «Хизбалла» не смогла бы проводить военные операции



против Израиля и, безусловно, не смогла бы беспрепятственно запустить на израильскую территорию беспилотный летательный аппарат.

Я также вновь заявляю о том, что Временным силам Организации Объединенных Наций в Ливане (ВСООНЛ) необходимо обеспечить свободу передвижения в районе их деятельности, а ливанские власти и другие организации должны прекратить посягать на свободу передвижения ВСООНЛ, с тем чтобы те могли выполнять свой мандат.

Я призываю Совет Безопасности продолжать заниматься этими серьезными вопросами в ходе своих обсуждений и настоятельно призываю включить информацию об этом нарушении и о продолжающейся злонамеренной деятельности «Хизбаллы» в доклады Генерального секретаря об осуществлении резолюций [1559 \(2004\)](#) и [1701 \(2006\)](#).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Дани Данон  
Посол  
Постоянный представитель

---